Stratégie 1 : Trois petits sauts

La stratégie : Pour tenter la traversée de la riviére, tu dois effectuer au maximum trois petits sauts obtenus
chacun en langant un seul dé.

Exemple 1:
Rive Rive
gauche droite
— —>
Saut N°1 : dé1=4 Saut N°2 : dé2=3 PERDU !
Exemple 2 :
Rive Rive
gauche droite
> => =>
Saut N°1 : dé1=2 Saut N°2 : dé2=3 Saut N°3 : dé3=3 PERDU !
Exemple 3 :
Rive Rive
gauche droite
— -

Saut N°1 : dé1=4 Saut N°2 : dé2=6 GAGNE !




Stratégie 2 : Un petit saut et un grand saut

La stratégie : Pour tenter la traversée de la riviére, tu dois commencer par effectuer un petit saut en lan¢ant un
seul dé. Si tu te retrouves sur un rocher, tu effectues un grand saut en lancant deux dés et en faisant la somme
des valeurs obtenues.

Exemple 1:

Rive Rive
gauche droite
Saut N°1 : dé1=4 Saut N°2 : dé2+dé3=5 PERDU !
Exemple 2 :
Rive Rive
gauche droite
> -
Saut N°1 : dé1=2 Saut N°2 : dé2+dé3=6 PERDU !
Exemple 3 :
Rive Rive
gauche droite
-

Saut N°1 : dé1=4 Saut N°2 : dé2+dé3=8 GAGNE !




Stratégie 3 : Un grand saut et un petit saut

La stratégie : Pour tenter la traversée de la riviére, tu dois commencer par effectuer un grand saut en lancant
deux dés, tu effectues la somme et tu avances le pion. Si besoin, tu effectues ensuite un petit saut en lancant cette
fois-ci un seul dé.

Exemple 1:

Rive Rive
gauche droite
=> >
Saut N°1 : dé1+dé2=6 Saut N°2 : dé3=3 PERDU!
Exemple 2 :
Rive Rive
gauche droite
Saut N°1 : dé2+dé3="7 PERDU !
PERDU !
Exemple 3 :
Rive Rive
gauche droite
>

Saut N°1 : dé1+dé2=6 Saut N°2 : dé3=5 GAGNE !




Stratégie 4 : Deux sauts moyens

La stratégie : Pour tenter la traversée de la riviére, tu dois commencer par effectuer un saut moyen en langant
deux dés, et tu avances le pion de la plus grande des deux valeurs obtenues. Tu effectues ensuite un deuxieme
saut identique au premier.

Exemple 1:
Rive Rive
gauche droite
> >
Saut N°1 : dé1=4 et dé2=6 Saut N°2 : dé1=3 et dé2=2
max(dél,dé2)=6 max(dél,dé2)=3 PERDU !
Exemple 2 :
Rive Rive
gauche droite
> >
Saut N°1 : dé1=>5 et dé2=4 Saut N°2 : dé1=3 et dé2=3
max(dél,dé2)=5 max(dél,dé2)=3 PERDU !
Exemple 3 :
Rive Rive
gauche droite
>

Saut N°1 : dé1=4 et dé2=4 Saut N°2 : dé1=3 et dé2=6
max(dél,dé2)=4 max(dél,dé2)=6 GAGNE !




